

尊重劳动 俭以养德

粒粒皆辛苦

请加入文明餐桌

中宣部宣教局 中国文明网

下列证件 声明作废

·株洲普思电子商务有限公司遗失行政公章、法人私章各一枚
·华丽批发市场三期2楼218号周娟遗失湘国税登字430211197802143524号税务登记证书、副本
·杨柳于2017年2月5日在株洲苏宁易购建设南路店购买新飞冰箱BCD-450WGSV波光纹玻璃(棕),OMS订单号:00068599900901的购机发票丢失,发票号码:12327049,发票金额6099元
·田新怀遗失中铁四院集团房地产开发有限公司株洲分公司开具的0000938号(金额2万元)、0000979号(金额366887元)预收款收据
·张巨罕遗失139421201706003096号湖南铁路科技职业技术学院毕业证
·株洲市金城物资有限公司遗失J55200W419104号开户许可证正本
·结谷门2-2-K1肖慧平遗失湘国税登字430221640924082号税务登记证正、副本
·仇柏涵(父:仇敏,母:郭瑜)遗失H430774267号出生证
·华丽三期市场3楼285号杨月娥遗失湘国税登字430281196006219246号税务登记证正、副本

认尸启事



2018年8月23日株洲市芦淞区王府井前坪一无名流浪汉经医院抢救无效死亡。死者男性,约50岁,身高约1.65米,短发,中等身材,穿灰色长袖上衣,深色裤子,拖鞋。如有知情者请与建设派出所联系。联系人尹警官,电话28683555。

晚报广告部

2018年09月08日 星期六
责编:盛荣 美编:李宇懿 校对:单红



▲醴瓷“盛世芳华” 受访单位供图

醴瓷“盛世芳华” 亮相中非合作论坛北京峰会

本报讯(记者 伍靖雯)2018年中非合作论坛北京峰会于9月4日圆满闭幕。期间,醴陵陶瓷“盛世芳华”系列餐具亮相,成为该峰会工作午宴用瓷。
这款名为“盛世芳华”的餐具,采用“缠枝牡丹”设计理念,盛开的牡丹上蔓草缠绕,寓意着祖国强盛且生生不息。每一件瓷器上都印有国徽,彰显“国瓷”的特殊身份。
负责生产的醴陵振美艺术陶瓷有限公司相关负责人介绍,他们耗费近3年时间,才研发设计出这套餐具,共设计了40多个器型,此次峰会共配送10000余件餐具。
这套餐具最大的特点,是采用了醴陵釉下五彩瓷的传统分水工艺,全手工制作,完美展现东方陶瓷神韵和中国“当代官窑”的最高制瓷水平。
据悉,目前“醴瓷”在人民大会堂的使用率已经超过90%。

9月10日,广深港高铁票启动预售 株洲可直达香港,耗时3小时24分

北京西	始发站	西九龙	长沙南	始发站	西九龙
西九龙	终到站	北京西	西九龙	终到站	长沙南
高速	车/次	高速	高速	车/次	高速
G79	车站	G80	G6113	车站	G6114
10:00	北京西	17:01	7:45	长沙南	21:07
11:07	石家庄	54	8:00	株洲西	47
09	郑州东	15:50	02	衡阳东	20:41
12:31	武汉	28			14
34	长沙南	14:25	8:58	郴州西	39
14:17	广州南	41	9:00	韶关	06
20	深圳北	11:17	10:32	广州南	13
15:38	西九龙	20	35	深圳北	40
41	长沙南	11:17	11:04	西九龙	17:37
18:01	广州南	9:00	07		
06	深圳北	8:56	11:26		
18:35	西九龙	27			
39	长沙南	8:24			
18:58	西九龙	8:05			

▲香港西九龙高铁列车时刻表(沿京广方向)
来源:中国铁路官微

本报讯(记者 肖蓉)记者昨日从广州铁路集团获悉,广深港高铁将于9月23日开始全线正式运营,车票将于9月10日8时开始发售。值得市民高兴的是,其中G6113/G6114次高铁将经停株洲西站,直达往返香港西九龙站。

列车时刻表显示,G6113早上7:45从长沙南站始发,8:00到达株洲西站,停靠2分钟后,于8:02分开车,途中经过衡阳东、郴州西、韶关、广州南、深圳北,在11:26分抵达香港西九龙站。返程的车次为G6114,则于17:18分在西九龙始发,20:41到达株洲西站。单程历时3小时23/24分钟。

目前,已公布的株洲西往返香港西九龙的二等座票价为509元。广深港高铁是中国高速铁路网的重要组成部分,全长141公里,其中内地段115公里,香港段26公里。内地段2015年底已全部建成通车,香港段由香港特别行政区全资兴建,目前已具备车票发售和按期开通条件。

据广铁集团介绍,广深港高铁香港段开通初期,将根据客流情况安排动车组列车开行,最高峰日计划每日安排开行动车组列车127对。

自9月10日8:00起,各售票渠道开始预售9月23日及以后的广深港高铁跨境列车车票,预售期为30天。即互联网售票、电话订票预售期30天;人工窗口、自动售票机预售期28天。

知多点 出入境:“一地两检”

西九龙站的主要设施均设于地底,站内设四层地下楼层,设施包括海关、出入境及检疫设施、离港乘客候车区、旅客抵港和离港大堂、停车场、上落客处及卸货区等。
根据全国人大批准的《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地两检”的合作安排》,旅客只需在香港西九龙车站采用“一地两检”方式办理出入境,在站内设置“内地口岸区”和“香港口岸区”,过关时间大大节省。

“爱心年夜饭”、“爱的陪伴夏令营” 今明天急需您的参与

本报讯(记者 王娜)近日,作为腾讯公益的知名项目——“99公益日”活动刷屏朋友圈。在该活动中,株洲晚报志愿者联合会也相继推出了“爱心年夜饭”和“爱的陪伴夏令营”两个项目,募捐善款。

株洲晚报志愿者联合会黄金说,今年的腾讯“99公益日”项目,腾讯公益基金会的配捐金额将达到2亿9999万。

什么是配捐?黄金介绍,当腾讯公益旗下通过审核的公益项目发表后,都可以进行募捐,每募捐到一笔钱,腾讯公益基金会就会按照一定比例配捐,比例最高可达30%。例如,爱心人士向一个项目捐款50元,那么,腾讯基金会最高可给予15元的配捐。

据悉,“爱的陪伴夏令营”和“爱心年夜饭”募捐的目标金额分别为5万元和6万元。昨日,在“99公益日”配捐的首日,“爱的陪伴夏令营”募捐到808.11元,获腾讯配捐381.88元;“爱心年夜饭”募捐到773.15元,获腾讯配捐137.74元。



▲扫码可直接捐款

国际式摔跤比赛首日 株洲勇夺1金3银2铜

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 谢昱婷)9月7日下午,省第十三届运动会国际式摔跤比赛在衡阳市体育馆举行,当日株洲获得1金3银2铜的好成绩。其中,在男子乙级自由式摔跤项目中,株洲小将龚江涛3:1战胜邵阳选手,为株洲拿下摔跤项目的首枚金牌。

比赛过程一波三折。一开场双方都以防守反击战术为主,龚江涛几次试探性进攻都被对方化解,龚江涛得1分结束第一节比赛。

第二节比赛,双方都加强了进攻。龚江涛利用自己身体灵活的优势,在与对方角力中占得优势,在比赛还剩40秒时,成功将对方推倒在地,再获2分。

比赛的最后阶段,邵阳选手破釜沉舟向龚江涛发起了最后的攻击,龚江涛沉着应对,最终赢得比赛。

据悉,省第十三届运动会国际式摔跤比赛共设42块金牌,比赛持续4天,株洲派遣了44人参赛。



湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜 (青少年组)

排行	单位	金牌	银牌	铜牌	总分名次
1	衡阳	74	39	37.5	1
2	长沙	65	65	45	2
3	株洲	44	45	38	3
4	怀化	29	10	12	5
5	省体校	17	10	12	12
6	郴州	14	13	16	6
7	常德	12	12	8	11
8	自治州	12	10	21	7
9	益阳	10	4	6	14
10	娄底	8	13	17	8

(截至9月7日)